
基準値（※1） 実績値 目標値

（Ｈ26年度） （R2年度） （R2年度）

提案型協働事業補助金
応募件数

件 12 2 17 地域づくり推進課

市民講座開催数 件 49 0 53 文化芸術振興課

子どもサポート事業への
参加者数

人 32,935 1,447 33,330 地域教育支援課

公開講座等の講座数
(※2）

件 292 43 300 中央公民館

協働による文化芸術事業
件数

件 7 2 10 文化芸術振興課

国際理解講座等の年間
延べ受講者数

人 982 0 1,500 国際文化交流課

文化施設の利用者数 人 311,899 94,626 321,000 文化芸術振興課

市立図書館での市民一人
当たりの貸出数

冊・点 4.89 3.54 5.17 中央図書館

指標の傾向

第三次川越市生涯学習基本計画　計画の指標

※１　表内の「基準値」は、計画上「実績値（H26年度）」と記しているものです。

※2　公民館登録グループの公開講座等の講座数

（注）進捗状況及び傾向についての見方

内容

目標値に達する、もしくは目標値を
越えて進捗しているもの

目標値に向かって順調に進捗して
いるもの

基準値より変わらない、もしくは横
ばいで進捗しているもの

基準値より悪化・減少して進捗して
いるもの

基本
目標

指標 単位
進捗状況
及び傾向

担当課

1

2

3

4



　

基準値（※1） 実績値 実績値 実績値 実績値 実績値 目標値

（H26年度） （H28年度） （H29年度） （H30年度） （R1年度）
（R2年度）
（※3）

（R2年度）

提案型協働事業補助金
応募件数
（地域づくり推進課）

件 12 11 12 8 11 2 17 C

市民講座開催数
（文化芸術振興課）

件 49 48 44 49 47 開催中止 53 C

子どもサポート事業へ
の参加者数
（地域教育支援課）

人 32,935 50,841 43,368 40,989 37,690 2,436 33,330 Ｂ

公開講座等の講座数
(※2）
（中央公民館）

件 292 237 256 226 247 43 300 C

協働による文化芸術事
業件数
（文化芸術振興課）

件 7 9 8 11 10 2 10 Ｂ

国際理解講座等の年間
延べ受講者数
（国際文化交流課）

人 982 1,861 2,340 1,746 1,524 127 1,500 Ｂ

文化施設の利用者数
（文化芸術振興課）

人 311,899 301,354 280,143 282,212 262,100 94,626 321,000 C

市立図書館での市民一
人当たりの貸出数
（中央図書館）

冊
・
点

4.89 4.76 4.63 4.58 4.35 3.54 5.17 C

評価
A
B
C
D

第三次川越市生涯学習基本計画　計画の指標

※１　表内の「基準値」は、計画上「実績値（H26年度）」と記しているものです。

※2　公民館登録グループの公開講座等の講座数

※3　令和２年度の実績値は新型コロナウイルス感染症の影響等により、大きく目標値を下回る
　　　結果となっております。
※4　最終評価については、令和２年度の実績値だけでなく、その他の事業の実績や、５年間
　　　の進捗状況、令和３年度以降に向けての取組などを踏まえ総合的に判断しています。

目標値に対して達成度が非常に高い
目標値に対して達成度が高い
目標値に対して達成度がやや低い
目標値に対して達成度が低い

基本
目標

指標 単位
最終
評価
（※4）
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2

3

4

〈第三次川越市生涯学習基本計画　最終評価及び総括について〉

基本目標１「生涯学習を推進する体制の充実」

　基本目標１「生涯学習を推進する体制の充実」の指標は共に安定した実績値であったものの目標値には届かず、最終評価は

共に「Ｃ」で達成度がやや低いという結果でした。指標となった両事業共、市民からの応募件数の増加が重要な事業となります。

そのため「第四次川越市生涯学習基本計画」においても、市民からの応募件数や市民講座の開催数の増加を図るため、「市民

参加の体制の充実」や「学習成果を生かせる場の提供」を施策に位置付け、市民への情報提供に努めるとともに、市民の協力や

参画を進める体制の充実を図ります。

基本目標２「家庭や地域の教育力向上」

　基本目標２「家庭や地域の教育力向上」の指標は「子どもサポート事業への参加者数」は目標値を達成できたため最終評価は

「Ｂ」で達成度が高いという結果となり、「公開講座等の講座数」は目標値には届かなかったものの、安定した実績値だったため最

終評価は「Ｃ」で達成度がやや低いという結果でした。

　「第四次川越市生涯学習基本計画」においても引き続き、「家庭、地域の教育力向上」や「学校・家庭・地域の連携推進」を施策

に位置付け、更なる教育力の向上を図ります。

基本目標３「ライフステージ、社会変化に応じた学習機会の充実」

　基本目標３「ライフステージ、社会変化に応じた学習機会の充実」の指標は共に実績値の上下動はあったものの、平成３０年度、

令和元年度の実績値は目標値を達成し、最終評価は共に「Ｂ」で達成度が高いという結果でした。

　「第四次川越市生涯学習基本計画」においても引き続き、ライフステージや社会環境に対応した「多様な学習機会の充実」を基

本目標に掲げ、市民の価値観やライフスタイルが多様化するなか、学習機会の整備を図ります。

基本目標４「身近な学習施設の整備・充実」

　基本目標４「身近な学習施設の整備・充実」の指標は共に実績値は下がり気味ですが、「文化施設の利用者数」及び「市立図書

館での市民一人当たりの貸出数」は令和元年度実績は３月から新型コロナウイルス感染症の影響を受け、影響を受けなければ

実績値は安定していたため最終評価は共に「Ｃ」で達成度がやや低いという結果でした。

　生涯学習の推進において、学習施設の充実を図ることは不可欠です。そのため「第四次川越市生涯学習基本計画」においても

引き続き、「学習施設の充実」を基本目標に掲げ、各施設が感染症対策を行った上で、利用しやすい施設の充実に努めます。


